

Ayuntamiento Municipal de Las Terrenas

Las Terrenas, Prov. Samaná, Rep. Dom. Calle Juan Pablo Duarte No. 212, TEL. 809-240-6350 RNC 430-00060-4

CERTIFICACIÓN

Quien suscribe: LICDA. PAOLA RODRIGUEZ DE LA ROSA, encargada de Recursos Humanos del Ayuntamiento Municipal de Las Terrenas, Dominicana, Mayor de edad, Portadora de la Cedula de Identidad personal y electoral No. 134-0004452-8, Domiciliada y Residente en el Municipio de Las Terrenas CERTIFICO; por medio de la presente que el Señor CESAR BLADIMIR GERONIMO, dominicano, mayor de edad, , portador de la cedula de identidad personal y electoral No. 134-0003027-9, forma parte del personal de este Ayuntamiento Municipal, desempeñando el cargo de ENCARGADO DEL LIBRE ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA, desde la fecha 30/09/2021.

Se expide la presente certificación para los fines de lugar correspondientes en el Municipio de Las Terrenas, provincia Samaná, República Dominicana, a los (30) Días del mes de Septiembre del año Dos Mil Veintiuno (2021).